PROGRAMAS  INNOVADORES
Programa de actividades asistidas equinas en la finca SHADOW de Nueva Jersey

En la finca SHADOW de Nueva Jersey existe un programa asistido en el que se utilizan caballos para desarrollar destrezas motoras, balance, habilidades cognitivas y la socialización en adultos y niños con una amplia gama de deficiencias en el desarrollo, incluyendo mentales físicas y emocionales.

Algunas de las terapias consisten en peinar el caballo, caminar con él alrededor de un establo, sacarlo y entrarlo del establo y tocarlo.  La reacción afectiva del caballo al tacto es también muy importante en la terapia.

Este tipo de terapia cae bajo la sombrilla de un amplio grupo de prácticas conocidas en Estados Unidos como “Animal Assisted Therapies” o Terapias Asistidas de Animales.  Este tipo de terapias emplea a animales para conectarlos con personas con deficiencias en el desarrollo.  Mediante esta interacción humano-animal se mejoran las vidas de estos  individuos con deficiencias en el desarrollo.

El Consejo Estatal sobre Deficiencias en el Desarrollo de Puerto Rico está auspiciando un proyecto similar al de New Jersey que se llama Carrusel.  En el mismo se utiliza la equino terapia, además del arte, para facilitar el proceso de transición a la vida adulta de 36 jóvenes con deficiencias en el desarrollo.

Para más información visite, http://www.shadowequestrian.org
Mantente  en Condiciones

En el estado de Nueva Jersey también existe, desde 2008, un programa llamado FIT (“fitness” o en condiciones, “integration” o integración y “training” o entrenamiento).  En el mismo se hacen estudios del área de la salud, se dan talleres, se ofrece información sobre nutrición y se dan servicios de acondicionamiento físico individualizado para personas con deficiencias en el desarrollo.
Los resultados que se han observado han sido cambios estadísticamente significativos en el peso del cuerpo, en el porcentaje de masa corporal, en la presión sanguínea y en los niveles de colesterol.  También se observaron cambios significativos en la condición cardiovascular, la flexibilidad en las extremidades bajas y fortaleza muscular.  Este tipo de servicios indudablemente contribuye al bienestar físico y mental de las personas con deficiencias en el desarrollo y contribuye a su desarrollo como ser humano.
En Puerto Rico una organización está haciendo esfuerzos para desarrollar un proyecto también dirigido al mejoramiento físico de personas con deficiencias en el desarrollo.
